

Protokoll fört vid styrelsesammanträde med Tådås väg- och samfällighetsförening  
20060713

**Närvarande:** Gunilla Jägemalm, Ann Karlsson, Sigrid Sjöstedt, Bo Willfors, Per-Åke Berntsson och Gunnar Sahlström. Olof Karlsson hade anmält förhinder.

Lokal:

1. Sammanträdet öppnades av ordföranden Gunilla Jägemalm.
2. Dagordningen godkändes.
3. Styrelsens konstitution: Följande beslöts:  
Kassör: Ann Karlsson  
Sekreterare: Gunnar Sahlström  
Firmatecknare blir Gunilla Jägemalm och Ann Karlsson var för sig.
4. Protokollet från föreningsstämman skall som tidigare sändas ut till medlemmarna.
5. Stämmans svar på motionerna sänds av Gunilla till motionärerna.
6. Åtgärder på vägarna: Beslöts om kantning, saltning och viss skrapning.
7. Eventuell skrivelse till Tjörns kommun om reningsverket. Gunilla: Fredrik Molldén, Samhällbyggnadsnämnden, har muntligt godkänt vår reningsanläggning med polersteget. Hon kommer att begära förtydligande, helst skriftligt. Beträffande serviceavtal kan Aqua Processer vid behov hjälpa oss. Beslöts efter diskussion att inte sända skrivelse till kommunen.
8. Diskuterades bygglovsärendet (huset för reningsanläggningen), ledningsarbetet och ev. indrivning. Gunilla hade fått reda på att tankarna hör till ledningsärendet. Ev. kan vi bygga huset även om det blir överklagat. Ett alternativ är eventuellt att inte ha huset direkt över tankarna. Förslag till skrivelser diskuterades beträffande ej betald avgift för deltagande i avloppsanläggningen och hindrande att låta ledning gå genom tomt. Ev. behövs hjälp av kronofogdemyndigheten och handräckning. Beslöts avvakta tills att grävning hindras. Gunilla kontaktar om grävning genom tomt. Beslöts att Sigrid tar reda på kostnader för handräckning och indrivning.
9. Övriga frågor:  
Gunnar föreslog att e-postadresser tas med i medlemsförteckningen. Han åtar sig att göra det.  
Nästa möte beslöts till 10 aug. kl. 16 hos Gunilla.
10. Sammanträdet avslutades.

Gunnar Sahlström  
sekreterare

Gunilla Jägemalm  
ordförande